

Отзыв научного руководителя

О работе Бечвая Георгия Тенгизовича по кандидатской диссертации «Пути повышения эффективности хирургического лечения рецидивных грыж пищеводного отверстия диафрагмы», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. (14.01.17) Хирургия.

Бечвая Георгий Тенгизович, 25.03.1983 года рождения окончил ГОУ ВПО СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Федерального Агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Лечебное дело» - Доктор медицины в 2008 году.

Продолжил обучение в интернатуре по специальности «хирургия» в ГОУДПО СПб МАПО Федерального Агентства по здравоохранению и социальному развитию на кафедре общей хирургии на базе СПб ГБУЗ "Городская Мариинская больница " в 2008-2009 гг.

После окончил ординатуру по специальности «онкология» на кафедре онкологии ГОУ ВПО СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Федерального Агентства по здравоохранению и социальному развитию на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России 2009-2010 гг.

В 2015 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «колопроктология» в ГБОУ ВПО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Федерального Агентства по здравоохранению и социальному развитию на кафедре хирургических болезней стоматологического факультета на базе СПб ГБУЗ "Городская больница №9".

В 2019-2020 гг. был прикреплен к кафедре хирургии факультетской с курсом лапароскопической хирургии и сердечно-сосудистой хирургии с клиникой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России для выполнения диссертации без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре.

Тема диссертационной работы «Пути повышения эффективности хирургического лечения рецидивных грыж пищеводного отверстия диафрагмы».

Кандидатские экзамены по специальности 14.01.17 Хирургия сдал на «отлично», по иностранному языку (английский) – «удовлетворительно», по истории и философии науки (медицинские науки) – «хорошо».

С 2012 года по настоящее время работает ассистентом кафедры клинической анатомии и оперативной хирургии имени профессора М.Г. Привеса ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России.

Диссертационная работа Бечвая Георгия Тенгизовича посвящена решению актуальной научной задачи практической медицины – улучшение отдаленных результатов хирургического лечения пациентов с рецидивными грыжами пищеводного отверстия диафрагмы.

Работу над диссертационным исследованием автор выполнил в полном объеме.

Автор принимал участие в клиническом обследовании большей части вошедших в исследование пациентов, разработке алгоритмов инструментальной диагностики и хирургического лечения больных с рецидивными грыжами пищеводного отверстия диафрагмы. Автор принимал участие в хирургическом лечении основной части пациентов, самостоятельно выполнял отдельные этапы оперативных вмешательств. Осуществлял статистическую обработку, анализ и обобщение материала.

По результатам диссертационного исследования автор показал, что хирургическое лечение рецидивных хиатальных грыж является эффективным и обоснованным. Хорошие отдаленные результаты отмечаются в 90,5% случаев при применении разработанного алгоритма по диагностике и лечению пациентов данной патологии.

Повторный рецидив заболевания возникает у 9,5% пациентов.

Результаты диссертационного исследования в форме докладов представлены на российских и международных научных и практических конференциях.

